



**MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE**

KJ: 96041/2006.

Javaslat

Miskolc Megyei Jogú Város fenntartásában működő intézményeiben az óvodás és az általános iskolás korú gyerekek részére beszerzendő 2 dl-es kiszerelésű, 2,8 %-os zsírtartalmú pasztörözött poharas tej (iskolatej) közbeszerzési eljárása során a hatáskör átruházására

Összeállította:
Dr. Kovács Péter
elnök
Közbeszerzési Bírálóbizottság

Egyeztetve:
Kormos Vilmos
főosztályvezető
Oktatási, Kulturális és civil Kapcsolatok Főosztálya

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

.....
Dr. Mészáros Miklós

Tisztelt Közgyűlés!

I. Tartalmi összefoglaló

A Közbeszerzési Szabályzat III. 1. pontja alapján a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a közösségi értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű eljárások során az összes döntés meghozatala. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények óvodásainak, illetve általános iskolásainak létszáma alapján az intézmények iskolatej szükségletét fedező összeg a 2007. évben elérheti a bruttó 80.000.000 forintot. Az összeg árubeszerzések esetén a közösségi értékhatárt meghaladja, ezért a Közgyűlés feladata annak felhasználásáról dönteni, a közbeszerzési eljárást megindítani, ugyanis a teljes összeg a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény hatálya alá tartozik.

II. Az önkormányzat stratégiájához való viszony

Az előterjesztés összhangban áll Miskolc város Közgyűlése által elfogadott Közbeszerzési Szabályzatában foglaltakkal. A közbeszerzés kiírását követően a nyertes ajánlattevő, pályázó a rendelkezésre álló keretösszegeből előállítja, valamint leszállítja az előírt minőségű iskolatejet az egyes – érintett – önkormányzati fenntartású intézmények számára.

Míthogy az iskolatej programra vonatkozóan a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium nem hirdette ki a rendeletét, a 2007. évre vonatkozó finanszírozási feltételekről, a támogatás mértékéről, az esetleges kötelező előírásokról az Önkormányzat nem rendelkezik információval.

Fentiek alapján, valamint a közbeszerzési eljárások időigényessége, az egyes eljárási cselekményekre szabott rövid határidők, és ezekkel együtt az eljárás mihamarabbi befejezése érdekében, egyúttal tekintettel arra, hogy az eljárás a decemberi időszakban zajlik, valamint áthúzódhat olyan időszakra – január, február – amikor a Közgyűlés nem ülésezik, javasolt a Közbeszerzési Szabályzat III. 3. pontja alapján a közgyűlési hatáskör átruházása.

III. Előzmények

2006. áprilisától szintén közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött szerződés alapján állítja elő a tejtermékeket a jelenlegi szállító. A 2006. évre kötött szerződés még csak nemzeti értékhatáros volt – mivel csak áprilisban került sor a szerződéskötésre – az egész 2007. évre vonatkozó szerződés összege azonban már meghaladja a nemzeti eljárási rezsimit, ezért az közgyűlési hatáskört feltételez.

IV. Várható szakmai hatások

A szerződés jellegéből adódóan az Önkormányzatot érintő közvetlen szakmai hatások nincsenek.

V. Várható gazdasági hatások

Az „iskolatej szerződések” finanszírozása a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium iskolatej programjának keretein belül oldható meg. A 2006. év második felére vonatkozó iskolatej program a 60/2006. (VIII. 18.) FVM rendelet szerint szabályozott, melynek előírásait alapul véve a következő évi szerződésre kiírható a közbeszerzési eljárás. Tekintettel arra, hogy a 2007. évre vonatkozóan rendelet még nem került kibocsátásra, a jelenlegi eljárás is csak ún. „feltételes közbeszerzésként” indítható meg, illetve a szerződés is csak azzal a feltétellel köthető meg, hogy a minisztérium az iskolatej programot a 2007. évben is támogatni fogja.

VI. Kapcsolódások

Az iskolatej leszállítására vonatkozó közbeszerzési eljárásnak egyéb kapcsolódásai nincsenek.

VII. Fennmaradt vitás kérdések

Az előterjesztéssel kapcsolatban vitás kérdések nem maradtak fenn.

VIII. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A közbeszerzési eljárással kapcsolatban külön tájékoztatás nem szükséges, tekintettel arra, hogy javasolt nyílt eljárást lefolytatni, melynek szövege az érdekeltek által megtekinthető a Közbeszerzési Értesítőben.

Határozati javaslat:

A Közgyűlés a „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város fenntartásában működő intézményeiben az óvodás és az általános iskolás korú gyerekek részére beszerzendő 2 dl-es kiszerelésű, 2,8 %-os zsírtartalmú pasztörözött poharas tej (iskolatej) közbeszerzési eljárása során a hatáskör átruházására” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta.

1. A közbeszerzési eljárás mihamarabbi lefolytatása, valamint a törvényi előírások, és a törvényes határidők betartása céljából a Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a közbeszerzéssel kapcsolatos eljárási cselekmények elvégzésére, egyedi eljárási rend megalkotására, a felhívás szövegének jóváhagyására és a döntés meghozatalára.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok Főosztálya
Határidő: azonnal

Miskolc, 2006. október 17.

K á l i S á n d o r